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	1) 
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 +  = 0 ise,   x+ y toplamı neye eşittir?

	2)  5 x = 4 olduğuna göre 125 x + 5 x + 2 değeri kaçtır?


	3) 
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 işleminin sonucu kaçtır?

	4)  3a = x ,   5a = y ise (135)a nın x ve y türünden değeri nedir?


	5) 
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  işleminin sonucu kaçtır?

	6) 
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olduğuna göre, a kaçtır?


	7) 
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  işleminin sonucu kaçtır?
	8). Bir sayının 
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 sinin 
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3

 sine 1 eklendiğinde 10 sayısı elde ediliyor. Bu sayı kaçtır?


	9)  Bir babanın yaşı 27, iki çocuğunun yaşları toplamı 9 dur. Kaç yıl sonra babanın yaşı çocuklarının yaşları toplamının 2 katı olur?

	10) A kentinden B kentine gitmek için aynı anda yola çıkan iki otomobilden birincisi saatte 30 km, ikincisi de saatte 40 km hızla, gidiyor. İkinci otomobil B kentine 2 saat önce vardığına göre, A ve B kentleri arası kaç km dir? www.tumders.com


NOT: HER SORU 10 PUANDIR.








               OKAN ÇETİN
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